

मेवाड़ में शिक्षक व स्थापना दिवस समारोह आयोजित
मेवाड़ में 18 शिक्षकों को मिला बेस्ट टीचर्स अवार्ड
- वंचित समाज का 75 प्रतिशत बच्चा मेवाड़ का हिस्सा- डॉ. गदिया
- शिक्षा को सेवा की तरह लें शिक्षक- सिंघल

गाजियाबाद। वसुंधरा स्थित मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के विवेकानंद सभागार में आयोजित स्थापना व शिक्षक दिवस समारोह में विभिन्न स्कूलों के 6 महिला प्रधानाचार्यों समेत 18 शिक्षकों को बेस्ट टीचर्स अवार्ड से सम्मानित किया गया। समारोह में मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के चेयरमैन डॉ. अशोक कुमार गदिया ने कहा कि अच्छा शिक्षक बनने के लिए विद्यार्थियों को अपने साथ जोड़ो। उनमें पढ़ाई की ललक पैदा करने के लिए स्वयं ऊर्जावान बनो। दिल व दिमाग में संतुलन बनाओ और पूरी तरह से पढ़ाने के काम को ईमानदारी से करो।

डॉ. गदिया ने कहा कि हमारे होने का अर्थ हम सबमें है। भगवान ने हमें यह एक अनोखा गुण दिया है। जरूरत है इसे देखने व परखने की। जिसने देख-परख लिया और जीवन में उतार लिया तो देखना भविष्य में आश्चर्यजनक परिणाम देखने को मिलेंगे। हमें समाज के उस वंचित समाज के तबके को शिक्षित कर देश की मुख्यधारा से जोड़ना है, जिसके लिए कोई गंभीर रूप से चिंतित नहीं है। उन्होंने कहा कि हमें खुशी है कि हमारे मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में 75 प्रतिशत बच्चा उसी वंचित समाज का शिक्षा ग्रहण कर रहा है। मेवाड़ के महासचिव अशोक कुमार सिंघल ने कहा कि डॉक्टर जीवन बचाता है तो शिक्षक जीवन बनाता है। इसलिए समाज में दोनों का समान महत्व है। उन्होंने कहा कि हम शिक्षक दिवस को संकल्प दिवस के रूप में मनाएं। शिक्षा व चिकित्सा सेवाकार्य है। इसे समाज व देशहित में सेवा की तरह ही शिक्षक अपनाये। इस प्रकार हम अपने भीतर अनुशासन के साथ-साथ विकास की संभावनाओं को भी जन्म दे सकते हैं।

इससे पूर्व नोएडा व गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों की 6 प्रधानाचार्यों को मेवाड़ की ओर से सम्मानित किया गया। मेवाड़ के 12 शिक्षक-शिक्षिकाओं को भी बेस्ट टीचर्स अवार्ड से नवाजा गया। उन्हें शॉल, स्मृति चिह्न व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस की निदेशिका डॉ. अलका अग्रवाल ने इंस्टीट्यूशंस की प्रगति रिपोर्ट पढ़ी। मेवाड़ के विद्यार्थियों ने इस मौके पर रंगारंग कार्यक्रम गीत, भजन, भाषण, कविता, गुरु वंदना आदि प्रस्तुत कर सबका मन मोह लिया। संचालन अमित पाराशर ने किया।

ये शिक्षक हुए सम्मानित

रितु रजनीश, प्रधानाचार्या, मॉडर्न पब्लिक स्कूल प्रतिभा रॉयए प्रिंसिपल, बाल वसुंधरा स्कूल, प्रेम लता गर्ग, प्रिंसिपल डीएवी स्कूल, श्रेष्ठ विहार दिल्ली, ज्योत्सना मनोचा, प्रिंसिपल, क्वीन ग्लोबल इंटरनेशनल स्कूल, दिलशाद गार्डन, दिल्ली, आभा गंगल, प्रिंसिपल, डीएवी स्कूल, प्रताप विहार, गाजियाबाद, रेनू शर्मा, प्रिंसिपल, इंदिरापुरम पब्लिक स्कूल, प्रताप विहार, गाजियाबाद, मेवाड़ इंस्टीट्यूशंस के मोहम्मद शमी, अनुराधा विल्सन, अजय कुमार, जैना सुशील, अमित बबरेवाल, नीलम त्रिपाठी, दीप्ति गोयल, रेखा सिंघल, ज्योति त्रिपाठी, शशि कुमार, अटल कुमार और अरुण भारद्वाज।







